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Sondeo sobre hábitos de consumo de servicios de spa 
 

 

 

• Objetivo. Conocer los hábitos de 
consumo de quienes solicitan servicios 
en un spa. 
 

• Periodo de levantamiento. Del 9 de 
marzo al 13 de abril de 2009.  
 

• Se obtuvieron 45 respuestas de 15 
estados. 
 

 

 

Metodología 

Dirección General  
de Estudios sobre Consumo 
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Principales resultados 

Sondeo sobre hábitos de consumo de servicios de spa 
 

Ha recibido algún servicio en un spa 78%

Una vez al año 24%

Ha recibido sólo un servicio y por una 

vez
54%

Masaje (relajante, reductivo, etc.) fue 

el servicio que recibió
71%

De una hora fue la sesión 37%

El gasto promedio es de  $872.00

Efectivo es la forma de pago 60%

Por recomendación ha seleccionado el 

spa
71%

Local comercial es el lugar donde 

recibió el servicio
46%

Ha tenido problemas 9%

Reclamó y no se solucionó 67%
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De enero de 2007 a la fecha ¿Usted ha recibido algún servicio de un spa? 
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Sí

78%
No

22%

¿Con qué frecuencia recibió el servicio en un spa? 

24%

13%

7%

9%

18%

2%

4%

Una vez al año

Cada seis meses

Cada cuatro o cinco meses

Cada dos o tres meses

Cada mes

Cada quince días

Una vez a la semana
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La mayoría de las veces que fue al spa ¿Usted recibió? 
(Sólo quienes han recibido el servicio) 
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La mayoría de estas veces que fue al spa ¿Usted recibió … ? 

6%

17%

23%

54%

No contestó

Un servicio varias

veces y en diferentes

días 

Diferentes servicios en

uno o varios días

Sólo un servicio y por

una vez
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La última vez ¿Cuál fue el servicio o paquete de servicios que recibió en el spa? 
(Sólo quienes han recibido el servicio) 
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La última vez ¿Cuál fue el servicio o paquete de servicios que recibió en el 

spa?  

3%

11%

14%

71%

Tratamiento de belleza

Tratamiento facial

Hidroterapia

Masaje
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¿Cuánto duró cada sesión del servicio o paquete que solicitó? 
(Sólo quienes han recibido el servicio) 
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¿Cuánto duró cada sesión del servicio o paquete que solicitó?

14%

23%

37%

26%

Entre hora y media

y dos horas

Entre una hora y

hora y media

Una hora

Menos de una hora
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¿Cuánto gastó por el servicio o paquete de servicios que recibió en el spa? 
(Sólo quienes han recibido el servicio) 
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¿Cuánto gastó por el servicio o paquete de servicios que recibió en el Spa?

3%

11%

31%

17%

11%

17%

3% 3% 3%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

Nada, le

regalaron un

certif icado

Menos de

$250

$251   a  

$500

$501   a  

$750

$751  a 

$1000

$1000 a

$1500

$1501 a

$2000

$3001 a

$4000

$4000 a

$5000

0
100
200
300
400
500
600
700
800
900
1000

En un spa las personas gastan en promedio $872

 por un servicio o paquete de servicios
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¿Cómo pagó el servicio o paquete de servicios que recibió en el spa? 
(Sólo quienes han recibido el servicio) 
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¿Cómo pagó el servicio o paquete de servicios que recibió en el spa?   

6%

3%

11%

20%

60%

No contestó

Certificados de regalo

Tarjetas de débito

Tarjetas de cédito

Efectivo
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¿Cómo seleccionó el spa al que asistió? 
(Sólo quienes han recibido el servicio) 
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 ¿Cómo seleccionó el spa al que asistió?  

6%

11%

11%

71%

Le regalaron un

certificado para

recibir el servicio

Publicidad impresa

Internet

Recomendación
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Sondeo sobre hábitos de consumo de servicios de spa 
 

¿Las instalaciones donde recibió el servicio o paquete de servicios 
de spa se encuentran en … ? 

(Sólo quienes han recibido el servicio) 

¿Las instalaciones donde recibió el servicio o paquete de servicios de spa se 

encuentran en…? 

3%

3%

3%

6%

9%

11%

20%

46%

No contestó

Gimnasio

Resort

Centro comercial

Club deportivo

Hotel donde únicamente los huéspedes podían asistir

Hotel donde huéspedes y no huéspedes podían asistir

Local comercial
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¿Tuvo algún problema con el proveedor de un servicio de spa? 
(Sólo quienes han recibido el servicio) 

No

91%

Sí

9%

¿Qué problema tuvo?

3%

3%

3%

No se obtuvieron los resultados

esperados y acordados

Me pidieron propina

El tiempo del servicio no fue el

acordado
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¿Cómo lo resolvió o intentó resolver el problema?  

Reclamó en la 

empresa y no se 

solucionó

67%

No hizo nada 

porque no quiso

33%

¿Cómo resolvió o intentó resolver el problema? 
(Sólo quienes tuvieron problema) 
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Género

Masculino

40%

Femenino

60%

Edad

4%

7%

31%

42%

16%

56 a 65

46 a 55

36 a 45

26 a 35

18 a 25

Estado civil

2%

2%

47%

49%

Viudo

Divorciado

Casado

Soltero
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Ocupación

2%

27%

2%

62%

4%

2%

Jubilado o pensionado

Por cuenta propia

Comerciante y/o

empresario

Empleado

Estudiante

Hogar

Último grado de estudios

22%

67%

2%

9%

Postgrado

Licenciatura

Carrera tecnica o

comercial

Bachillerato
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Ingreso mensual personal   

11%

44%

22%

20%

2%

No contestó

Alto (Más de 12 mil)

Medio (De 6 mil a

12 mil)

Bajo (Hasta 6 mil

pesos)

No percibe ningún

ingreso

Ingreso mensual familiar 

27%

62%

4%

7%

No contestó

Alto (Más de 12 mil)

Medio (De 6 mil a 12

mil)

Bajo (Hasta 6 mil

pesos)


